

Data: 29.09.2020

Despre proiect: "Asigurarea accesului la servicii de sănătate în regim ambulatoriu pentru populația județelor Harghita și Covasna"

Ministerul Sănătății (Lider de proiect) în parteneriat cu Unitatea Administrativ Teritorială Județul Harghita, Spitalul Municipal Gheorgheni, Spitalul de Psihiatrie Tulgheș, Spitalul Județean de Urgență Miercurea Ciuc, Spitalul Municipal Tg. Secuiesc, Spitalul de Recuperare Cardiovasculară "dr. Benedek Géza", Unitatea Administrativ Teritorială Județul Covasna și Spitalul Județean de Urgență "dr. Fogolyán Kristóf" Sfântu Gheorghe a semnat cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional regional 2014-2020 și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru în calitate de Organism Intermediar, Contractul de finanțare nr. 3493/27.11.2018, Cod SMIS 125266, depus pentru finanțare în data de 07 septembrie 2018 prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 – Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Prioritatea de investiții 8.1 – Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la servicii sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități, Operațiunea: A – Ambulatorii, Apel proiecte: POR/2018/8/8.1/1/8.1.A/7 regiuni-Nefinalizate, COD APEL 420/8.

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea infrastructurii sanitare, prin investiții în dotari sau lucrări necesare infrastructurilor sanitare, care contribuie la dezvoltarea operationalității la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate publică și îmbunătățind accesul la serviciile medicale de calitate. Prin proiect se urmărește modernizarea și tehnologizarea la nivel European al infrastructurilor sanitare deficitare, care utilizează în continuare aparatură uzată fizic și moral, prin achiziția de echipamente noi și eficiente, ce aduc atât o creștere calitativă a serviciilor oferite, cât și o creștere cantitativă a numărului de persoane beneficiari de servicii medicale, îmbunătățind starea de sănătate publică la nivel național, regional și local.

Obiectivele specifice ale proiectului

- Creșterea numărului de beneficiari de infrastructură medicală dotată (pentru servicii medicale comunitare și ambulatorii) prin beneficiari de infrastructură medicală construită/reabilitată/ modernizată/ extinsă/ dotată (pentru servicii medicale comunitare și ambulatorii pentru ambulatorii);
- Dotarea infrastructurii ambulatoriilor (inclusiv cu echipamente și dispozitive medicale destinate secțiilor suport care deservește ambulatoriile);
- Îmbunătățirea accesului la servicii medicale a persoanelor din regiunea de implementare prin creșterea stării de sănătate publică.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 3.953.403,28 lei, din care asistența financiară nerambursabilă FEDR este de 2.767.382,29 lei și suma nerambursabilă din bugetul național este de 1.106.952,49 lei.

Valoarea totală a contractului pentru Spitalul Municipal Gheorgheni este de 654.649,29 lei din care asistența financiară nerambursabilă FEDR 458.254,70 lei și suma nerambursabilă din bugetul național este de 183.301,82 lei.

Durata de implementare a proiectului: 01.01.2014-30.09.2020.



Date de contact beneficiar:

Gheorgheni, bd. Lacu Rosu, nr. 16, Județul Harghita; Telefon: 0266.365.032, e-mail: secretariat@spitalgh.ro

www.spitalgh.ro

www.regio-adrcentru.ro ; www.inforegio.ro ; www.facebook.com/inforegio.ro ; www.fonduri-ue.ro